

Errata

Gest. Prod., São Carlos, v. 17, n. 2, p. 407-419, 2010. ISSN 0104-530X

No artigo “**Diretrizes para implantação de sistemas de segurança e saúde do trabalho em empresas produtoras de baterias automotivas**”,

autores: **Otávio José de Oliveira, Alessandra Bizan de Oliveira e Renan Augusto de Almeida**

página 410, publicado no volume 17, número 2, o autor equivocou-se nas referências:

Onde se lê: (MILKOVICH; BOUDREAU, 2000)

Lê-se: (IVANCEVICH, 1995; MILKOVICH; BOUDREAU, 2000 apud JABBOUR; SANTOS, 2007).

Adiciona-se a referência: JABBOUR, C. J. C.; SANTOS, F. C. A. Desenvolvimento de produtos sustentáveis: o papel da gestão de pessoas. **Revista de Administração Pública**, vol. 41, n. 2, p. 283-307, 2007.

Subtrai-se a referência: MILKOVICH, G. T.; BOUDREAU, J. W.

Administração de recursos humanos. São Paulo: Atlas, 2000.